



Ata da Segunda Sessão Ordinária, do Primeiro Período Legislativo da Trigésima Legislatura da Câmara Municipal de Pedra Branca – Estado do Ceará.

Às 9:00 horas do dia 13 de Janeiro de 2023, sob a Presidência do Vereador JUSCELINO CALÍOPE DE ARIMATÉIA, reuniram-se os seguintes vereadores: Juarez Abrantes de Melo, Ana Roberta Ancelmo de Souza Gomes, Raimundo Pereira Barbosa, Francisco Silvan Dantas Cavalcante, José Correia Filho, Francisco José Rodrigues de Oliveira, Jayro Nickson Cavalcante Carvalho, Adilon Ferreira de Souza, Auricélio Lopes Rodrigues e Rodolfo Alves Magalhães. Deixaram de comparecer os seguintes vereadores: Francisco Severo Carnaúba e Josefa do Socorro de Matos, os quais justificaram suas ausências por motivos superiores. Constatado o quórum, o senhor Presidente iniciou os Trabalhos, autorizando que fosse proferida a leitura da Ata, com a retificação do vereador Auricélio Lopes, bem como, da Matéria de Expediente que constou o seguinte: ofícios expedidos N.ºs 01 à 23, devidamente protocolados nos setores competentes. Ofício N.º 03/2023/GAB, pertinente ao encaminhamento de Projeto de Lei N.º 002, DE 11 DE JANEIRO DE 2023- EMENTA: AUTORIZA REGULAMENTAR OS COMPROMISSOS DE DOAÇÃO PREVISTOS NA LEI MUNICIPAL N.º 553/2012, COM A DOAÇÃO DE LOTES URBANOS DO LOTEAMENTO RESIDENCIAL FONTENELLE ABREU SOBRINHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Ato contínuo, submeteu-o à apreciação pelo Plenário, inicialmente solicitando a emissão de Pareceres verbais pelas comissões competentes de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, quais pugnaram pelas respectivas aprovações. Ato contínuo, submeteu-o à discussão. Discutindo, o vereador Rodolfo Alves Magalhães, indagou sobre o dia em que havia adentrado o mencionado projeto na Casa, bem como, se estaria anexo a Lista dos Beneficiários e sobre a constatação de terrenos ou casas construídas. No ensejo, o senhor Presidente deu ciência sobre as casas edificadas, restando apenas a documentação das escriturações dos imóveis. O vereador Rodolfo solicitou cópia do mencionado projeto constando os nomes dos beneficiários. O vereador Auricélio Lopes Rodrigues, fez menção sobre o projeto adentrado na casa em regime de urgência, não havendo como se opor neste sentido. Ressaltou sobre o assunto ser recorrente há bastante tempo, congratulando-se com as palavras do colega que o antecederia com relação ao acesso às cópias do Projeto de Lei a fim de ser analisado minuciosamente, frisando sobre alguns imóveis terem sido desvirtuados à época e sobre alguns beneficiários residirem de aluguel, entendendo que poderia haver um prazo de prorrogação extensiva, durante o período permanente de cinco anos. Retomando as discussões, Rodolfo reitera o assunto abordado pelo colega, sugerindo que ao ser adentrado um projeto na casa, a secretaria formalizasse os trâmites enviando as cópias aos vereadores, a fim de obterem conhecimento se adequando aos critérios de acordo com o prescrito no embasamento legal (legalidade). Ato contínuo, o senhor Presidente submeteu o mencionado projeto à aquiescência do Plenário, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Em continuidade, o senhor Presidente constatou haver para **Ordem do Dia**, a Prestação de Contas do Senhor Pedro Vieira Filho, "Pedro Paraibano", referente aos Exercícios 2014 e 2016, inicialmente proferida a leitura do Parecer Prévio N.º 236/2022 relativo a 2016, Processo N.º 14586/2019-8, Prestação de Contas de Governo Exercício 2016, sob a responsabilidade de Pedro Vieira Filho. Parecer Prévio desfavorável. Irregulares. Recomendações, apreciado em Sessão de Julgamento: 22 de Agosto de 2022 à 26 de Agosto de 2022- Pleno Virtual, examinaram por unanimidade dos votos, acompanhado de Parecer Prévio Desfavorável à aprovação das Contas de Governo ora examinadas, considerando-as irregulares, com encaminhamento à Câmara Municipal de Pedra Branca – Ceará para julgamento, recomendações à entidade e por maioria dos votos, baseando a fundamentação na LOTCE, expedientes necessários, nos termos do Parecer Prévio. Posteriormente, o senhor Presidente solicitou a emissão de pareceres verbais das comissões competentes de Justiça e Redação e Finanças e Orçamento, sendo favoráveis à aprovação das contas. Ato contínuo, submetendo-o à discussão. Discutindo, o

vereador José Correia Filho cumprimentou à todos, na qualidade de representante do senhor Pedro Vieira Filho no qual fez menção ao agradecimento de aludido cidadão, o qual por motivos superiores estaria ausente, dando ciência que o pediu para transmitir aquele recado aos vereadores em agradecimento pela aprovação das contas de gestão de responsabilidade do mesmo. No ensejo, o vereador Francisco José complementou acerca do assunto para fins de esclarecimento à população sobre as contas advindas do TCE com Parecer Técnico pela desaprovação, no entanto frisando ser válido o julgamento pela casa legislativa, o qual prevalece, explicando sobre a inelegibilidade do mesmo por oito anos, caso não fosse aprovado naquele mesmo dia, ensejando sobre a responsabilidade mantida pelo Presidente da Augusta Casa, com envio de relatório neste sentido. O vereador Juarez Abrantes, ressaltou ser justa a aprovação pelas Contas do senhor Pedro mediante o fator em ter gerido o município cumprindo o seu papel com mera responsabilidade. Ato contínuo, o senhor Presidente submeteu a aquiescência do Plenário, a Prestação de Contas referente a 2016, respectivamente aprovada por unanimidade dos presentes. Na sequência, o senhor Presidente submeteu o Parecer Nº 00057/2021-oriundo da Sexta Procuradoria de Contas, Tribunal de Contas do Estado do Ceará, a Prestação de Contas de Governo. Processo Nº 15749/2018-8, Exercício Financeiro de 2014, de responsabilidade do senhor Pedro Vieira Filho. Seguido do Relatório dos Inspetores indicando irregularidades. Justificativas ofertadas. Parecer pela Emissão de parecer prévio pela DESAPROVAÇÃO das contas, na forma do Art. 1º, Inciso I, e artigo 6º, ambos da Lei Estadual Nº 12.160/93. Dando continuidade, o senhor Presidente submeteu mencionada Prestação de Contas à emissão de Pareceres verbais das comissões competentes de (Justiça e redação e finanças e orçamento), quais pugnaram pela aprovação. Submetendo-o à discussão, não houve quem quisesse discutir. Submetido à aquiescência, do Plenário, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Dando prosseguimento, o senhor Presidente declarou facultada a palavra. Fez uso da mesma, o vereador **FRANCISCO JOSÉ RODRIGUES DE OLIVEIRA**, externou cumprimentos à todos. requereu envio de ofícios à Seduma, fazendo menção sobre um vídeo enviado a este por populares, pedindo a tomada de providências com relação à retirada de entulhos e acúmulo de lixos na Rua Vereador Manoel Cavalcante, por trás da Chácara do Roberto, como referência defronte ao Depósito de Construção, no ensejo ressaltou sobre a questão das arbovíroses, que se inicia pelo período de chuvas. Pedindo a tomada de providências no tocante a poda de árvores na Rua Maria Borges Amorim, onde se encontram bastantes densas, inclusive alcançando o telhado de algumas casas, bem como, destacando sobre a invasão do mato que se alastra no mencionado local. Ofício à Seduma, solicitando ao César sobre viabilidade no tocante à retirada de uma areia que havia restado quando da execução de serviços da Adutora no lado direito da parede do Açude do Povo; ofício a Empresa JAPHL SERVIÇOS E ILUMINAÇÕES, extensivo à Seduma, sobre a instalação de luminária no poste situado no Residencial Chico Leandro, na Avenida Célia Mendes, sediado na penúltima Rua antes da Caixa D'água, Número 35, que encontra-se às escuras e uma luminária no poste defronte à locadora, referenciando vizinho à casa lotérica, sediada na Travessa Aluísio Pessoa; com a palavra, o vereador **JOSÉ CORREIA FILHO**, iniciou suas palavras agradecendo à todos os colegas pela aprovação das contas em nome do senhor Pedro Paraibano, entende sobre a responsabilidade de cada um. Requereu ofício a Seduma, pedindo a sensibilidade do secretário e equipe, a fim de fazer uma revisão sobre a situação da caixa d'água no Distrito de Tróia, fazendo menção a um vídeo enviado por populares a este mediante a situação que permanece há três meses. Aparte do vereador Rodolfo, reforça sobre o pedido, dando ciência sobre o mesmo vídeo compartilhado à pessoa deste e subscrevendo-se ao que requerido pelo colega. Aparte da vereadora Ana Roberta, ressaltou sobre o acompanhamento direto por esta junto aquela obra, fazendo menção sobre o valor da licitação em torno de dezessete mil reais, que não contempla, e sendo iniciada pelo valor de trinta e sete mil. Frisando sobre a necessidade não apenas da caixa, mas também de poços profundos, ensejando que está acompanhando "in loco" sobre as necessidades daquela comunidade. Por oportuno, realizou-se amplo debate entre os vereadores José Filho, Rodolfo, Ana Roberta e Célio, o qual fez menção haver postado o vídeo em suas redes sociais e expressou o seu contentamento em razão de estar sendo executado o serviço. Retomando os debates, o vereador José Correia Filho deu ciência sobre a comunidade sitio lagoa que encontra-se há quatro

meses sem água, exemplificando que à época em gestão anterior do senhor Pedro Paraibano, o mesmo realizou uma reunião no fim de semana naquela localidade contando com a participação de sessenta famílias, e já havia tido a resolutividade no início da semana posteriormente a organização da citada reunião. Por oportuno, realizando-se amplo debate entre os vereadores José Filho e Adilon sobre o assunto exposto anteriormente. No ensejo, o vereador José Filho ressaltou sobre algumas ações inconclusas da gestão municipal. Apela junto à vereadora líder do Prefeito informações inerentes sobre ampliação dos professores, indagando se seria realizada de forma igualitária e pede o retorno à casa a ampliação dos professores concursados. Reiterou o envio de ofício ao gestor pedindo informações sobre a possibilidade do reajuste de salário aos garis. Externou o seu anseio a fim de que o projeto de lei para doação dos terrenos seja extensivo aos Residenciais Chico Leandro, (na sede) Sé Machado (Sta Cruz do Banabuiú) e José Mineiro, a fim de que contemple à todos os beneficiários. Por oportuno, indagou sobre o retorno do ofício enviado à empresa responsável pela iluminação pública no município sobre o convite enviado para a vinda de um representante à casa. Com a palavra, o vereador **RODOLFO ALVES MAGALHÃES**, solicitou envio de ofícios inicialmente reforçando com relação à situação dos moradores no Distrito de Tróia, sobre a problemática da caixa d'água, o qual subscreve e ainda à secretária da educação professora Ivoneth Braga, requerendo informações sobre a sobra dos recursos do FUNDEB em 2022, qual o valor total e como se dará a forma deste (se haverá o rateio do montante), no ensejo, fazendo menção à Prefeitura de Madalena que havia realizado o rateio. Ofício referente votos de pesar aos familiares do senhor Zé Cazuza, em nome da Fransquinha, subscrito por Ana Roberta. Com a palavra, o vereador **RAIMUNDO PEREIRA BARBOSA**, requereu envio de ofício à Seduma, sobre a viabilidade para instalação de placas de sinalização nas comunidades da zona rural, externando ter sido uma sugestão do Presidente da Associação do Sítio Estrela, bem como, sugerindo que em cada cruzamento houvesse uma placa indicando os nomes das localidades, a fim de facilitar o acesso de pessoas e tráfego de veículos. Ofício ao Diretor do Demutran sobre a viabilidade para a realização de uma Audiência Pública com participação da Sociedade Civil e segmentos da representatividade, explicando que seja esclarecido com veemência a questão das penalidades e atos infracionais para aplicações de multas, requerendo o minucioso cuidado para que não sejam cometidas injustiças ; requereu ofício à Seduma pedindo a revisão na Rua Manoel Firmino Dantas com relação ao alagamento no calçamento do lado esquerdo das casas de mencionado local; e destacou que há inclinação neste, sendo uma solicitação em gestões anteriores, no entanto não sendo corrigido. Ofício à secretária de esportes, Janylle Moreira extensivo ao Prefeito Municipal Matheus Mendes, em agradecimento pela promoção do Campeonato Municipal de Pedra Branca, e ainda parabenizando pela brilhante organização pela equipe finalizando no último domingo. Subscrito por Juarez, Juscelino e Adilon. No ensejo, parabenizou ao Juranilson, Djenane e as equipes que se engajaram em prol daquele evento , Santa Cruz do Banabuiú, Sapecado na segunda divisão, equipe do Flamengo Vice-Campeão na Primeira Divisão, equipe do "Chega Mais", representando a região de Santa Rita, extensivo à Diretoria em nome do senhor Sebastião Louro. Fez menção ao Início da Copa João Bernardo, bem como, sobre o Campeonato Tradicional do Sítio São José, organizado por Darílson. Destacou o amor dos Pedrabranquenses pelo Futebol. O vereador **JUAREZ ABRANTES DE MELO**, expressou pleno contentamento em razão da aprovação das Contas do senhor Pedro, as quais foram aprovadas, bem como, sobre aprovação do Projeto para formalização de documentações para o Residencial Fontenelle Abreu Sobrinho e aguarda que seja contemplado no âmbito de todo o município, como fez menção o colega vereador que o antecedeu, José Correia Filho. No ensejo, parabenizou ao Prefeito Matheus pela resolutividade aos atendimentos às demandas das luminárias que seguem até a Fazenda Nova. Deu ciência haver participado do Final do campeonato no Estádio João Flor e no ensejo, parabenizou ao Raimundo pela dedicação, bem como, à secretária Janylle Moreira por sua atuação junto ao esporte, ressaltou sobre a demanda para aquisição de arquibancadas a fim de acomodar bem os torcedores e a população, entendendo que será encaminhado um projeto à SEINFRA, para esse fim. No ensejo, elencou sobre as ações do Prefeito Matheus Mendes. Instalação de luminárias em Mineirolândia, projeto para Areninha, adquirindo dois projetos que contemplam o município com saneamento básico,

através da FUNASA, calçamento da sede até ao Sítio Táboas, um ponto turístico dentre outros. Frisou sobre a dificuldade com relação aos mototaxistas os quais ficam à mercê das Ruas sem terem um ponto de apoio, e no ensejo apela junto à sensibilidade do Prefeito sobre a questão exposta. Aparte do vereador Adilon, apresentou a sugestão a fim de que seja feito um planejamento para acomodar aqueles profissionais próximo a Praça, no mesmo padrão dos Boxes do Centro Comercial Célia Mendes, desencadeando uma melhor forma ao acesso ao turismo àqueles que visitam a Cidade em período de férias; retomando, o vereador Juarez expôs sobre uma situação que ocorre com as pessoas que vão à Unidade da Caixa Econômica quais permanecem nas filas, e com a proximidade do período chuvoso que se inicia, não há uma forma de abrigarem-se. No ensejo, o vereador Juarez deu ciência que em uma reunião com o Presidente da Caixa, houve um consenso para a instalação de um toldo a fim de protegê-los da chuva, requerendo ofício ao Prefeito neste sentido, subscrito por José Correia Filho. por oportuno, convidando aos vereadores a participarem da campanha para doação de sangue pelo HEMOCE na Loja Maçônica José de Souza Medeiros, no dia 21 do mês e ano em curso. O vereador **AURICÉLIO LOPES RODRIGUES**, frisou sobre assuntos abordados pela casa anteriormente, trazidos pelo colega que o antecederia, vereador José Correia Filho, sobre a problemática do Distrito de Tróia, por ser recorrente, por ocasião dos debates, abordando sobre a questão do ônibus que realiza o deslocamento de pacientes e usuários à Fortaleza, fez um enunciado sobre a parte mecânica em que se encontra, bem como, com relação aos problemas de manutenção de aludido veículo e apela junto à gestão a fim de que possa ser feita a substituição deste pela Empresa locadora. Ressaltou sobre o convite enviado à empresa de iluminação pública a fim de que viesse um representante desta prestar esclarecimentos sobre o que foi realizado mediante a execução dos serviços de mencionada empresa, especialmente no tocante a arrecadação e o planejamento em 2022, sobre o montante de hum milhão, trezentos e setenta e sete mil reais ensejando que não havendo o retorno por parte desta, apela junto aos colegas a fim de que seja feita uma convocação em consonância ao que está prescrito no Regimento Interno. Ofício à gestão, encaminhado ao chefe de gabinete pedindo o envio de um projeto de Lei regulamentando a categoria de taxistas no município, ressaltando que apenas alguns são cadastrados junto ao Setor Tributário e pagam multas no valor de hum mil e quatrocentos reais quando se deslocam à outros municípios, quando se dirigiam ao aludido setor, foram informados que o projeto seria aprovado pela Câmara e na qualidade de representante destes, apela a gestão no tocante a reivindicação apresentada. Ressaltou sobre as dificuldades com relação ao acesso em um trecho na localidade de São Miguel, que com o período chuvoso, dificultou bastante a passagem de alunos, ensejando que a gestão havia firmado o compromisso para o melhoramento. E por oportuno, requerendo ofício à seduma na pessoa do César, sobre a tomada de providências para a revisão do trecho que interliga São Miguel e Sítio João de Souza. reiterou sobre o que havia abordado em sessão anterior trazendo a sugestiva com relação à criação de um aplicativo junto à empresa de iluminação, a fim de facilitar o atendimento ao cliente digitando o número do medidor e de posteriormente sendo encaminhado para a fila de espera, requerendo ofício ao chefe de gabinete neste sentido, complementando que também houve um reforço por parte do radialista Souza Neto que levou ao conhecimento do gestor municipal e considera válido a fim de amenizar os problemas da gestão. Fez menção acerca dos veículos em desuso no interior do setor de transportes da Prefeitura, apresentando a sugestiva que possa haver um levantamento destes e seja realizado um leilão em prol de angariar recursos para aquisição de novos transportes; ressaltou sobre a situação do Alto do Galileu com relação à dificuldade de limpeza no local, que por conta da alta demanda dos serviços, a equipe não consegue finalizar. No ensejo, o senhor Presidente deu ciência sobre haver sugerido ao Prefeito para que seja colocada uma roçadeira a fim de suprir as necessidades da população. Com a palavra, a vereadora **ANA ROBERTA ANCELMO DE SOUZA GOMES**, inicialmente subscreve-se ao ofício referente votos de Pesar aos familiares do senhor Zé Cazuza, requerido pelo colega Rodolfo. Parabenizou à secretária de Esportes Jamylle, pelo excelente desempenho junto à pasta que atua, ressaltando sobre a Final de Campeonato, que foi participativo pelos desportistas, bem como, pela população local. Frisou o apoio das secretarias: Saúde, Seduma, Segurança. Requerendo ofício parabenizando à estas, extensivo ao Prefeito, pelo apoio da gestão neste sentido. Ressaltou o pleno

contentamento por parte dos jogadores e também de torcedores. Deu ciência sobre a melhoria no âmbito do Esporte. Mencionou acerca do que fora abordado na sessão passada com relação ao Censo Demográfico, ensejando que está inserido nas redes sociais a publicação do DISQUE CENSO ESTÁ NO AR, direcionado aos que não responderam às informações do CENSO, entende que houve um erro bem como, sobre a disparidade de números destes; está sendo disponibilizado o número 137, podendo ser efetuada as ligações com início às 8 horas da manhã até 21:30, considera de salutar importância sobre todos os sistemas voltados às Políticas Públicas inseridas no contexto do número habitacional, que abrange as áreas da saúde e educação tendo um aparato neste sentido. Ressaltou sobre a preocupação com relação à perda enorme em torno de 07 mil, mediante a ausência de informações por parte da população junto ao Cadastro, explicando não recair a responsabilidade à ninguém. Frisou sobre a aprovação do Projeto de Lei o qual beneficia o Residencial Fontenelle Abreu Sobrinho, no ensejo solicitando envio de ofício à Procuradoria Geral, extensivo ao Chefe de Gabinete e ao Prefeito, a fim de que seja enviado com brevidade a Augusta Casa o Projeto que contempla os demais Residenciais, destacando sobre os requisitos com relação aos trâmites e formalidades legais em como se procede a doação. Ressaltou o que havia feito menção o vereador Auricélio no tocante a sugestão de propostas, ensejando sobre a escuta de Matheus sobre as demandas apresentadas. Ressaltou sobre a problemática da caixa d'água no Distrito de Tróia e acredita que será solucionada, pois disse que sentiu na pele aquela dificuldade juntamente com a comunidade. Deu ciência sobre o pleno funcionamento da Unidade Básica de Saúde-UBS com atuações do enfermeiro e médico facilitando a vida daquela comunidade, que não precisam se deslocar à Capitão Mór, ensejando sobre a cobrança por parte da população com relação ao que lhes faz jus em seus direitos ao que reivindicam em prol de melhorias não somente através de vereadores, mas pela representatividade dos Presidentes de Associações, como também sobre os demais pedidos que se apresentam para campo de futebol, o acesso ao lazer, entende que há muito a ser realizado. Fez menção as festividades de Padroeiro São Sebastião, destacando sobre as barracas, os parques, na Cidade estão sendo recebidos visitantes para participarem dos festejos e convidou à todos a estarem presentes no Leilão. Ensejando sobre o legado deixado pelo saudoso Padre Geraldo junto à Igreja Católica que traz os resgates às Tradições entre os vários grupos participantes renovados pela Fé Cristã. Com a palavra, o vereador **ADILON FERREIRA DE SOUZA**, Deu ciência haver visitado o Distrito de Tróia, juntamente com o César e Engenheiro da Prefeitura Senhor Ronnie, o qual constatou disformidades no serviço de vistoria na mencionada caixa, explicando que fora derrubada e posteriormente com o desempenho de Gilberto à frente dos trabalhos do SAAE, foi instalada água no poço que não supre as necessidades da comunidade no âmbito geral. Ensejou haver sido aquela comunidade assistida por diversas vezes pela gestão municipal no abastecimento de água através de carro-pipa. Fez um agradecimento verbal ao senhor Chico Donana e João Paulo, os quais repassaram o material a fim de ser executado o serviço. Subscrive-se ao ofício requerido pelo colega Raimundo parabenizando à secretaria de esportes extensivo ao Prefeito Matheus, destacou sobre alguns comentários tecidos, considerando inverídicos. Requereu ofício ao Secretário de Agricultura parabenizando-o pelo trabalho gerido na área da Agricultura, especialmente pelo que fomenta junto aos criadores em prol dos Tanques para resfriamento do Leite, subscrito por Juarez. deu ciência sobre a extensão do tanque no sítio Curiú. No ensejo, requerendo envio de ofício em nome do Anderson Marreiro, extensivo a equipe técnica os quais realizam os demais serviços juntamente com Reginaldo, em reconhecimento pelos esforços envidados neste sentido. Aparte do vereador AURICÉLIO, destaca o assunto que é sempre debatido na casa por este, enaltecendo o trabalho e desempenho de Reginaldo, frisando sobre os dois projetos de suma importância: Selar na Hora Certa e Hora de Plantar, o qual necessita de um suporte para que seja colocado em ação. Retomando, o vereador Adilon enalteceu aos profissionais qualificados em Ovinocultura, Bovinocultura, Casqueamento de Equinos, Horticultura e do Algodão, extensivo a todos que fazem parte do Programa "Garantia Safra". Elencou sobre os esforços dos secretários municipais e do Prefeito Matheus, os quais trabalham em prol do desenvolvimento dos municípios, ensejando sobre os comentários tecidos por populares, mencionando que nestes há algumas críticas e contradições sobre as ações realizadas no período de um ano e cinco meses para as obras, a

seguir transcritas: Calçamento,Asfalto, Adutora da Cachoeira dos Germanos, a qual está sendo conclusa,Piso Intergravado em Santa Cruz , Vila do Padre, Desvio de Capitão Mór, instalações de poços profundos, Praça Mais Infância, Construção para o Galpão da Fábrica, reforma da Sede do BP RAI0, adquirido com recursos do Governo Estadual, Aquisição de Transporte aos Conselhos Tutelar e de Educação, Areninha em Mineirolândia e Santa Cruz, Reforma do Hospital São Sebastião e Maternidade Célia Mendes, Reforma de Escolas, ensejando ser de valia a cobrança, no entanto é necessário o reconhecimento e por último complementando sobre o recurso advindo sob o montante de oito milhões para saneamento Básico e destaca que o Gestor vem desempenhando o seu papel. Em suas Considerações Finais,o Vereador/Presidente **JUSCELINO CALÓPE DE ARIMATÉIA**,externou cumprimentos ao Amigo Evilázio no recinto, parabenizando ao Prefeito pela instalação da caixa d'água no Distrito de Tróia, sendo conclusa, ensejando haver sido citado nas redes sociais e com toda ombridade se dispondo a executar o serviço de forma rápida, entende que não podemos ter resolutividade para tudo e em algumas ocasiões, em último momento, pois deve haver fundamentação e a legalidade para a formalização dos trâmites, observa a humildade deste em atender à todas as reivindicações e demandas por parte da população e também dos vereadores de forma unânime. Narrando um fato à época em que trabalhava como pipeiro em meados de 2013 à 2016, que perfazia o percurso do sítio Açude seguindo até Camarôa, e no período de quatro anos nunca havia observado sobre o envio de um carro-pipa pela Prefeitura e se compadecia das comunidades que clamavam por água, o qual se dispunha atender sozinho as comunidades, apelava junto aos amigos de Santa Cruz e do sítio Tróia que em parceria trabalhavam neste sentido, mencionando que neste período também fora denunciado em razão da contratação de um motorista pois não supria ao atendimento as demandas , no entanto as normas do Exército não se adequam a contratação de terceiros para os demais vínculos, e no ensejo reconhecendo as ações da gestão municipal que também são de salutar importância, enaltecendo ao Prefeito pela agilidade, e ao final, determinando o encerramento dos Trabalhos, dos quais para constar, foi lavrada a presente Ata que lida, se aprovada irá assinada por quem de direito.

PRESIDENTE: Juscelino Calópe de Arimatéia

VICE-PRESIDENTE: Augusto Alexandre dos Santos

PRIMEIRA SECRETÁRIA: Roberta Carmo de Souza Jones

SEGUNDO SECRETÁRIO: Raimundo Pereira Barbosa

Fc: SILVAN D. CUNHA

Adilson Viana

Roberto de Jesus

Roberto de Jesus

Roberto de Jesus

Roberto de Jesus